

壹

亚太地区不需要军事集团，更不需要挑动阵营对抗、鼓动“新冷战”的“小圈子”。

日前，日本和菲律宾在马尼拉签署《互惠准入协定》。对此，中国外交部发言人林剑作出回应。

贰

拜登需要靠边站，以便让一位更有活力的民主党领袖来击败特朗普，这样才能维护我们的安全和繁荣。

在今年6月拜登和特朗普举行了公开电视辩论后，因为前者的离谱表现，陆续有多位好莱坞巨头公开表示，不再支持拜登竞选下届总统。

叁

12345 咋成了许愿池？

近日，内蒙古包头 12345 热线平台晒出一批市民不合理不合规诉求，引发热议。有网友调侃道。

肆

切实巩固深化足球领域教育整顿和足球反腐成果。

近日，中央纪委国家监委网站发布了《中共国家体育总局党组关于二十届中央第一轮巡视整改进展情况的通报》。



伍

这些做法纯属该平台吸引新会员的营销炒作，误导消费者以为火车票退票免收退票费。

近日，某平台推出火车票全网“免费退”和“专享火车票无忧退”活动，引发热议。铁路 12306 作出回应。

陆

这个标题的本意只是文字游戏，没有冒犯 C 罗的意思。

此前，欧洲杯葡萄牙对战斯洛文尼亚比赛上，C 罗在加时赛中罚丢点球。BBC 体育在回放这一镜头时字幕打出改自 C 罗名字的“Misstiano Penaldo（丢，里斯蒂亚诺·点纳尔多）”，引起巨大争议。BBC 对此回应。

柒

该建议契合西安作为碳水美食之都的历史文化底蕴，将与相关部门沟通，对上述建议的可行性进行研判。

近期，有网民向西安官方提出围绕“碳水之都”称号打造碳水文化博物馆的建议。西安市文物局作出答复。